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E-mail: liga@clubteniselcampello.org
Telf.: 666 24 00 40


REGLAMENTO TEMPORADA 2011-2012

Durante la temporada se disputarán dos ligas, Liga de Invierno y Liga de Verano, y un Play Off,  además de torneos extraordinarios.

Para cada Liga se formaran grupos de 10 jugadores para individuales o 10 equipos para dobles, partiendo de la clasificación en el Ranking. 

Se establece un máximo de 90 jugadores en individuales y 30 equipos en dobles. Las inscripciones que superen dichos máximos, se colocarán en lista de espera por orden de fecha de solicitud. Será imprescindible ser socio para entrar en lista de espera.

En la Liga de Invierno los tres primeros de cada grupo ascienden y los tres últimos descienden.
El 1º y 2º del grupo 1 serán campeón y subcampeón de invierno con trofeo y premio de 50€ y 30€ respectivamente. El 1º de los demás grupos tendrá premio de 30€.


Completada la Liga de Invierno, se establecerá un nuevo ranking, que servirá para formar los grupos de la Liga de Verano y los cabezas de serie para los siguientes torneos internos que se puedan organizar.

En la Liga de Verano los tres primeros de cada grupo ascienden y los tres últimos descienden.

El 1º y 2º del grupo 1 serán campeón y subcampeón de verano con trofeo y premio de 50€ y 30€ respectivamente. El 1º de los demás grupos tendrá premio de 30€.


Completada la Liga de Verano, se establecerá un nuevo ranking, que determinará los emparejamientos para los play offs. Y se asignará un número de puntos inverso al puesto ocupado en dicho ranking, al último 1 punto y al primero tantos puntos como jugadores.

Tras disputarse los play offs se sumarán, los puntos conseguidos tras la Liga de Verano, a los conseguidos en el play off y en los torneos internos que se hubieran disputado durante la Liga de Invierno y de Verano, y se establecerá un nuevo ranking, prevaleciendo en caso de empate el de mejor ranking anterior. Este nuevo ranking servirá para formar los grupos de la Liga de Invierno del próximo año y los cabezas de serie para los siguientes torneos internos que se puedan organizar. 


El jugador individual que ocupe el primer puesto de este nuevo ranking tendrá un Trofeo como mejor jugador del año. 


REGLAS DE CLASIFICACION DE LA LIGA

1- La clasificación de cada grupo se establecerá por mayor número de puntos.

2- En caso de empate a puntos entre dos o más jugadores, decidirá el mayor número de puntos obtenidos en los enfrentamientos directos entre los jugadores implicados. 

3- En caso de nuevo empate se decidirá por la mayor diferencia de juegos obtenida en los enfrentamientos directos entre los jugadores que resulten nuevamente empatados a puntos.

4- De persistir el empate se decidirá por la mayor diferencia de juegos obtenida en la clasificación general de la liga.

5- De persistir el empate se decidirá por el mayor número de partidos ganados en la clasificación general de la liga.

6- De persistir el empate se decidirá por el mayor número de juegos ganados en la clasificación general de la liga.

7- En último extremo se decidiría por mejor posición en el ranking actual.


Play offs individuales

Clasifican para los play offs los 80 primeros clasificados del ranking. 


Se disputarán rondas eliminatorias de 8 partidos, empezando en la primera ronda enfrentándose el 80 con el 65, el 79 con el 66, etc... En las siguientes rondas se irán enfrentando los ganadores con los 8 siguientes clasificados del ranking, hasta llegar a los 8 primeros que entraran a disputar los octavos de final. Después se disputarán cuartos, semifinal y final.

El campeón y finalista tendrán trofeo y premio de 60€ y 30€ respectivamente.


Por llegar a segunda ronda se sumarán 2 puntos, tercera 4 puntos, cuarta 6 puntos, quinta 8 puntos, sexta 10 puntos, séptima 12 puntos, octava 14 puntos, octavos 16 puntos, cuartos 18 puntos, semifinal 20 puntos, final 22 puntos y campeón 24 puntos.

Por retraso de 15 minutos se perderá el primer set. Por retraso de 30 minutos se perderá el partido y se reflejará en el cuadro de juego con el resultado de 6/0 6/0 y como No Presentado. Ese partido ya no se podrá jugar y al jugador se le descontará un punto.

Play offs dobles

Clasifican para los play offs los 24 primeros clasificados del ranking.


Se disputará una ronda eliminatoria de 8 partidos, enfrentándose el 24 con el 9, el 23 con el 10, etc...


Después entrarán los 8 primeros del ranking y se disputarán los octavos, cuartos, semifinal y final.


Los campeones y finalistas tendrán trofeo y premio de 60€ y 30€ respectivamente.

Por llegar a octavos se sumarán 2 puntos, cuartos 4 puntos, semifinal 6 puntos, final 8 puntos, campeón 10 puntos.

Por retraso de 15 minutos se perderá el primer set. Por retraso de 30 minutos se perderá el partido y se reflejará en el cuadro de juego con el resultado de 6/0 6/0 y como No Presentado. Ese partido ya no se podrá jugar y al equipo se le descontará un punto.
torneos  INTERNOS

Para los torneos internos organizados por el club, se asignarán los cabezas de serie en base al Ranking vigente en el momento del sorteo del cuadro del torneo. Se formará un cuadro de 64 jugadores, 8 procedentes de la fase previa, los 16 primeros del ranking serán cabezas de serie, estando exentos de la primera ronda los 8 primeros. El campeón sumará 18 puntos, finalista 14, semifinalista 10, cuartos 6, octavos 4, segunda ronda 2 y primera ronda 1 punto.

Por retraso de 15 minutos se perderá el primer set. Por retraso de 30 minutos se perderá el partido y se reflejará en el cuadro de juego con el resultado de 6/0 6/0 y como No Presentado. Ese partido ya no se podrá jugar y al jugador se le descontará un punto.

DESARROLLO DE LOS PARTIDOS

Los partidos de liga se jugarán a dos sets y tie-break de desempate. Ganar los dos sets sumará 3 puntos. Ganar en el tie-break sumará 2 puntos. Perder en el tie-break sumará 1 punto. Perder los 2 sets sumará 0 puntos.


Los partidos deberán empezar a la hora establecida y deberán terminar a las 2 horas de juego. Si no da tiempo a terminar el tie-break, el resultado será el que hubiera en ese momento, en caso de empate, lo ganará el que más juegos haya ganado en el partido, y en caso de empate a juegos, lo ganará el mejor clasificado del ranking. 


Si no da tiempo a terminar el 2º set, el resultado será el que hubiera en ese momento, en caso de empate, lo ganará el que más juegos haya ganado en el partido. Si resultara un empate a sets, el tie-break lo ganará el que mas juegos jugados haya ganado en el partido, en caso de empate, el mejor clasificado del ranking.

Por abandono en el segundo set, habiendo ganado el primero, se perderá el partido 2-1.


Por retraso de 15 minutos se perderá el primer set. Por retraso de 30 minutos se perderá el partido y se reflejará en el acta con el resultado de 6/0 6/0 y como No Presentado. Ese partido ya no se podrá jugar y al jugador o equipo se le descontará un punto.

Se establece un tiempo máximo de calentamiento de 10 minutos.


Los partidos de play offs se jugarán a dos sets y tie-break de desempate. Los octavos (solo individuales), cuartos, semifinales y final del play off se disputarán a 3 sets.

Al final de cada partido de liga se entregará el acta del mismo en el buzón del club.


En los partidos de play offs, el ganador deberá anotar el resultado en el cuadro expuesto en el tablón. Si el rival lo aplaza y no lo juega anotar No Jugado, si el rival no se presenta anotar No Presentado.

PARTIDOS APLAZADOS


Se establecerá un plazo para cada dos jornadas. La jornada última no se podrá aplazar, pero si se podrá adelantar.


Si un jugador o equipo necesitara adelantar o aplazar un partido deberá avisar al jugador o equipo contrario, y al Polideportivo Vincle (Telf. 965-63-49-19), para anular la pista reservada.

Si dicha pista NO HA SIDO ANULADA previamente, esto supondrá la pérdida del partido para el jugador o equipo responsable del aplazamiento. Dicho partido ya no se podrá jugar, se dará por ganado al rival, y será considerado como No Presentado, y al jugador o equipo responsable de la anulación, se le descontará un punto.

El jugador o equipo que aplace un partido será responsable de reservar nueva pista.

En caso de no llegar a disputarse el partido, lo perderá el jugador o equipo que lo aplazó. El ganador deberá comunicarlo en los plazos establecidos para cada jornada, con 6/0 6/0 y marcando No Jugado. Por ninguna causa se ampliarán los plazos.

En caso de no poder jugarse por causas ajenas a los jugadores, esto deberá ser notificado al club, el cual asignará nueva pista, comunicándolo a través del tablón de anuncios y de la página Web.


La ausencia de acta el día del plazo establecido, supondrá la pérdida del partido para el jugador o equipo que lo aplazó, anotándose con 6/0 6/0 y como partido No Jugado. 

No se podrá sustituir a ningún jugador, ni de individual ni de dobles, cuando ya se haya disputado algún partido. 

En caso de retirada de un jugador o equipo, solo se contabilizarán sus resultados si hubieran jugado al menos la mitad de partidos. Los No Presentados y No Jugados no contarán.

REGLAMENTO SANCIONADOR


El jugador o equipo que al final de la liga no haya jugado al menos la mitad de los partidos, será retirado, anulándose todos sus resultados. Los No Presentados, Fuera de plazo y No Jugados no contarán.


El jugador o equipo que no se presente a TRES PARTIDOS en la misma Fase, será retirado y sancionado con un descenso al ÚLTIMO PUESTO del ranking, solo se contabilizarán sus resultados si hubieran jugado al menos la mitad de partidos. 


En el caso que la organización detectase algún tipo de IRREGULARIDAD en la competición de algún jugador o equipo (como por ejemplo la alteración de algún resultado en Acta de Partidos) provocará el descenso de una categoría para dicho jugador o equipo. El PROCEDIMIENTO DE RECLAMACIÓN deberá formularse por escrito dirigido al Director de la Liga, depositándose en el Buzón del club sito junto al Tablón de Anuncios del Polideportivo El Vincle.
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